

**2-3** СТР.

Эхо праздника

**4-5** СТР.

ТВ-программа

ПОГОДА

Воскресенье 26.06 +11 +22
 Понедельник 27.06 +14 +20
 Вторник 28.06 +13 +20

СУББОТА, 9 ИЮЛЯ 2016, №№ 101-103 (12329 -12331)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ruwww.raionka.perm.ru**К ДНЮ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ****ПРИГЛАШАЕМ!**

Пятёрка Коневых: все дела - на «пять»!

Мобильная приемная в Суксуне

Уважаемые жители Суксунского района!
 11 июля 2016 г. с 16.00 ч. до 19.00 ч.

мобильная приемная
 губернатора Пермского края
 проведет прием граждан в п. Суксун.
 Прием будет проводиться по адресу:
 п. Суксун, ул. Колхозная, 4 (центральная библиотека).

ВЫБОРЫ-2016

О предоставлении печатных площадей

Руководствуясь пунктом 6 статьи 50 Федерального закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 14 статьи 64 Федерального закона от 22.02.2014г. № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», частью 6 статьи 46 Закона Пермского края от 11.05.2011 № 766-ПК «О выборах депутатов Законодательного Собрания Пермского края», МУ «Редакция газеты «Новая жизнь» уведомляет о готовности предоставления платной печатной площади для размещения агитационных материалов в газете «Новая жизнь» Суксунского муниципального района Пермского края для проведения предвыборной агитации зарегистрированных кандидатов и избирательных объединений на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах депутатов Законодательного Собрания Пермского края третьего созыва.

Печатные площади предоставляются на внутренних полосах газеты по цене 30 руб. за 1 кв.см.

ЦЗН ПРЕДЛАГАЕТ

Сотрудничество с работодателями

В ГКУ ЦЗН Суксунского района действуют программы по активной политике на 2016 год, по которым можно трудоустроить безработных граждан на временные работы через службу занятости:

- Организация временного трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы;
 - Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет;
 - Организация временного трудоустройства граждан в возрасте 18-20 лет из числа выпускников СПО.
 - Организация трудоустройства инвалидов на вновь созданные рабочие места (возмещение затрат работодателю 73 тыс. руб.)
 - Принимаются заявки на 2017 год по временному трудоустройству безработных граждан и профессиональному обучению (по разным специальностям) до 1 августа 2016 года.
 - Более подробную информацию можно получить по адресу: п. Суксун, ул. Карла Маркса, д. 10 или по телефону: 8 (34 275) 3-11-49, 3-25-71, 3-15-60, 3-18-07, 3-14-81.
- Кроме заработной платы от работодателя выплачивается материальная поддержка из ЦЗН - 1995 рублей, а несовершеннолетним гражданам - 977,50 за месяц. Средний период участия - 2 месяца.

Все вместе, так и душа на месте

Каждая многодетная семья по-своему уникальна, со своей атмосферой и эмоциями, но всех их объединяет одно – они настоящие герои нашего времени, сохраняющие семейные ценности и дарящие своим детям заботу и внимание.

Старший лейтенант полиции Григорий Иванович Конев проходит службу в органах внутренних дел с 2003 года, в настоящее время он - командир отдельного взвода ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Суксунский». За добросовестное выполнение служебного долга и высокий профессионализм Григорий Иванович неоднократно поощрялся руководством межмуниципального отдела МВД России «Суксунский» и ГУ МВД России по Пермскому краю, награжден медалью МВД России «За отличие в службе» 3 степени.

На службе старший лейтенант полиции Конев ответственный и исполнительный сотрудник, достойно выполняющий служебные обязанности, а дома - заботливый и любящий отец. Со старшим сыном Тимофеем вместе занимаются спортом, ну а младшие, Даниил и Анна, пока в группе поддержки. «Два сыночка и лапочка-дочка!», - только так, с добротой и нежностью говорят о своих детях счастливые родители Григорий Иванович и Татьяна Николаевна. Растить и воспитывать столько ребятишек под силу не каждо-

му. Мама - хозяйка в доме, которая все силы отдает семье, заботясь о детях. У неё и профессия соответствующая – воспитатель детского сада. Татьяна Николаевна живёт в постоянном ожидании мужа с работы. Только она знает, сколько времени и сил тратит супруг на службу: подъёмы по тревоге, выезды на места происшествий, работа с личным составом... Зато с какой любовью и весельем встречают папу с работы дети, сколько радости и счастья в глазах, а сколько вопросов, на которые необходимо ответить... Родители радуются любым

достижениям детей и поддерживают их в трудные минуты.

Во Всероссийский праздник - День семьи, любви и верности хочется пожелать семье Коневых, а также и всем нашим семьям понимания, доброты и гармонии в доме. Берегите друг друга, заботьтесь, дарите любовь своим половинкам и детям, не забывайте говорить близким о том, как сильно вы их любите. Ведь главным в жизни всегда остается семья!

Светлана Сабурова,
 межмуниципальный
 отдел МВД России
 «Суксунский»
 (фото предоставлено отделом)

СУББОТА, 9 ИЮЛЯ 2016 Г.
№101-103 (12329-12331)

ЭХО ПРАЗДНИКА

Три аккорда фестиваля

ИЛИ ЧТО УВИДЕЛ ГЛАВА РЕГИОНА В СУКСУНЕ

Галина Кукла, Лидия Ярушина, фото авторов

Уже масса восторженных слов прозвучала по поводу открытия нового суксунского стадиона. Уникального подарка, который был сделан району в день 365-летнего юбилея. Строительство нового, можно сказать с иголки, спортивного объекта стало возможным благодаря слиянию трех бюджетов, составляющему в общем сумму в 34 млн. рублей. В Суксун прибыла делегация высоких гостей, которую возглавил глава региона Виктор Басаргин.

СТАРТОВЫЙ ТРАМПЛИН УСПЕХА

Лично поприсутствовав на красочной церемонии открытия нового стадиона, скажу только одно: это поистине открытие года. Впечатляющее спортивно-музыкальное шоу - совместный проект с краевым Домом народного творчества передало стремительную атмосферу будущей жизни этого спортивного объекта. Юных гимнасток на арене сменяют акробатические па самого зрелищного вида спорта под названием чирлидинг и сольные выступления гостей.

И вот уже на беговые дорожки новой арены вступают суксунские спортсмены: участники спортивных секций и команд района. Колонну возглавляют ветераны спорта. Вслед за ними - футболисты, борцы, боксеры, теннисисты, легкоатлеты и другие. Невероятно, но впервые мы видим их всех вместе, объединенных одним общим праздником! Их так много!

Ни для кого не секрет, что стадион вырос на месте старого спортивного комплекса, действующего ещё с советских времён. Причём вырос менее чем за год.

Напомним, юные спортсмены ещё в 2009 году смогли оценить, что такое футбольное поле с искусственным покрытием. Тогда в Суксуне открыли первый межшкольный стадион. Сегодня к комплексу спортивных сооружений присоединился более крупный и современный. Это уже другой масштаб футбольного и волейбольного полей с хоккейной коробкой, четырьмя беговыми дорожками по 400 метров, дорожкой для стометровки, ямой для прыжков в длину, тренажёрной площадкой, трибуной на 100 мест. Площадь искусственного покрытия беговых дорожек составляет более 10 тысяч квадратных метров. Теперь Суксун имеет возможность проводить здесь соревнования краевого уровня.

«Нужно всего лишь взаимное желание трёх уровней власти, чтобы построить такой красавец-стадион, - отметил в приветственной речи губернатор Пермского края Виктор Басаргин, - уверен, это не последнее, что сделано на территории, чтобы поднять на новый уровень про-

фессиональный спорт. Новый культурно-спортивный центр привлечёт к здоровому образу жизни массу людей. Подрастающие спортсмены должны заниматься в достойных условиях!».

А чтобы спорт в Суксуне развивался и далее, глава региона подарил сертификат на спортивное оборудование на сумму 200 тысяч рублей.

Приятным совпадением назвал открытие стадиона в юбилей посёлка и наш депутат в Законодательном собрании. Александр Третьяков,

с губернатором края Виктором Басаргиным, вместе с представительницей столь же юного вида спорта под замысловатым названием аджилити Анной Шеремет и псом Пумой открывал суксунский стадион.

И всё же к общим словам ликования хочется добавить порцию цифр и фактов, напрямую связанных с этим необычным для территории событием.

За последние два года в Суксунском районе на 7% увеличилось число жителей систематически занимающих-



Глава региона: «Всё готово к открытию!»

как профессиональный спортсмен, в первую очередь заинтересован в развитии спорта:

«Открытие стадиона в Суксуне - это в том числе большая заслуга министра спорта Павла Ляха, сделавшего всё, чтобы объект попал в федеральную программу, министра территориального развития Романа Кокшарова, курировавшего строительство, администрации Суксунского района, а также непосредственного подрядчика - ООО «Технологии и строительство». А впереди у нас новый проект - современный комплекс для борцов и боксёров».

Наш глава Игорь Пучкин благодарит правительство Пермского края и лично Виктора Басаргина за помощь в строительстве стадиона для суксунцев. На арену гурьбой высыпает непоседливая малышня...

И вот он, торжественный момент. Перед зрителями появляется традиционная красная лента. Не лента! Целое полотнище! Непривычно широкое и длинное. Навсегда запомнится юному футболисту Ивану Максимова, как вместе

с физкультурой и спортом (что составляет 30% от общего количества проживающих), действует более 20 спортивных секций, где занимаются 700 мальчишек и девчонок под руководством тренерско-педагогического состава. Среди наших земляков есть и маститые, имена которых не раз звучали в газете. Профессиональный легкоатлет, бронзовый призёр чемпионата России Максим Жёлтышев, двукратный победитель первенства Пермского края по кикбоксингу, мастер спорта Григорий Захаров, участница Олимпийских игр фристайлер Регина Рахимова и другие.

СУКСУНСКОЙ ПРОХОДОЧКОЙ - К СУКСУНСКИМ САМОВАРАМ

Побывав на открытии стадиона и восхитившись таким роскошным сооружением, народ спешит по улицам посёлка к главной сцене праздника. Это не просто торжественное шествие, это настоящая, как говаривали здесь в старину,



Суксунский самовар: возродим промысел?!

«Суксунская проходочка».

Нарядный, весёлый, с речёвками, шутками и песнями людской поток вливается в Нижний сад. Ведущие праздника Светлана Сметанина и Данил Шаров не только звучно называют входящие коллективы, но и успевают вкратце охарактеризовать каждый.

Конечно, особенно эффектно смотрится огромная заводская колонна со своей фирменной атрибутикой (даже детишки в очках или касках!). Ещё бы - завод сегодня тоже юбиляр - 75 лет назад началось в Суксуне производство СИЗ. А теперь мы по праву гордимся современным промышленным флагманом. Забегая вперёд, скажу, что работники РОСОМЗа достойно представили свое предприятие наряду с курортом «Ключи» и «Суксунским молоком» в экспозиции «Суксун: вчера и завтра», разместившейся в бывшей конторе завода. И даже не скупилась на подарки посетителям.

Надо заметить, делегация от руководства края была тоже довольно многочисленной: вместе с губернатором Виктором Басаргиным были члены правительства Ольга Ковтун, Роман Кокшаров, Иван Огородов, Раиса Кассина, Павел Лях, Алмаз Закиев, глава администрации губернатора Анатолий Маховиков, наши депутаты в Законодательном собрании края Александр Третьяков и Ирина Корюкина, председатель крайсовпрофа Сергей Булдашов, уполномоченный по правам ребёнка Павел Миков, главы соседних районов Тамара Ко-

нопаткина, Александр Козюков, Вадим Лысанов.

- Здесь начиналась наша многонациональная культура, наши промыслы, промышленность - обратился с главной сцены к суксунцам губернатор Пермского края Виктор Басаргин. - Сегодня Суксун тоже участвует в общественной жизни всего края, развивается, здесь строятся социальные объекты. Мы верим, что возрождаются все промыслы, помним, что вы навсегда останетесь первыми, кто стал производить знаменитые русские самовары. Мне бы хотелось, чтобы в районе процветал бизнес, социальная сфера, чтобы молодежь оставалась здесь. Мы с вами, и мы гордимся, что на нашей прикамской земле есть такой самородок, как Суксунский район!

Он вручает памятный адрес главе района Игорю Пучкину.

На сцене той порой разворачивается «Сказание о земле суксунской», а высокие гости в Нижнем саду общаются с суксунцами. Их внимание особо привлекает выставка самоваров из частных коллекций, подготовленная сотрудниками музея и библиотеки к ещё одному юбилею - 270-летию Суксунского самовара. Интерес гостей вполне объясним: не зря говорил губернатор, что верит в возрождение промыслов.

Осмотрели они и трофеи, любезно предоставленные местными охотниками.

Жаль, руководителям края, торопившимся посетить побольше площадок, не удалось полностью посмотреть

театрализованное представление, где наши любимые всеми артисты показали не только зарождение посёлка, но и главное - каким они видят его в будущем. В будущем, которое создавать своими руками нашим детям и внукам. Детвора и ребята постарше из «Сюрприза», «Каблучка» и хореографического отделения ДШИ убедительно показали это языком танца - честь и хвала руководителю Татьяне Сухаревой! Никого не оставил равнодушным и новый гимн нашему любимому посёлку, слова и музыку к которому написал Сергей Подборнов. Он же его и исполнил вместе с Настей Золиной. Более того, Сергей Викторович по традиции пригласил на праздник своих друзей, и любители авторской песни с большим удовольствием посетили концерт бардов.

Одним из главных подарков, порадовавших суксунцев и гостей праздника, как уже писала газета, стало выступление Пермского губернского оркестра. Долго не отпускали зрители и местные коллективы - суксунскую «Зореньку», сабарскую «Радунцу», сыринскую «Долинушку», поединскую «Околицу», а также приезжие - из Краснокамска, Октябрьского, Уинска и т.д.

Краевая делегация тем временем, поднявшись по нашей знаменитой «Лестнице счастья» (не путать с вновь появившейся в Нижнем саду лестницей-чудесницей с забавными пожеланиями), попала в 18 век: экскурсия в бывшей конторе заводоуправления началась с зала Демидовых, который представлял суксунское «вчера». Гости, задавая вопросы, даже попытались поспорить с сотрудницей музея Натальей Токаревой, однако приняли точку зрения экскурсовода: Наталья Николаевна знает о прошлом Суксуна абсолютно всё! Здесь же расположились залы предприятий, о которых говорилось выше и которые представляют сегодняшний день района, но самые интересные залы - ведущие в будущее. В них-то и задерживались посетители (а была их добрая половина тысячи) дольше обычного.



Мы верим твёрдо в героев спорта!

стр.3



СУББОТА, 9 ИЮЛЯ 2016 г.
№ 101-103 (4232-103-1)

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Будьте внимательны на воде

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ ТУРИСТОВ

Территория Суксунского района славится красивой природой, обилием рек и прудов. Сплавы по Сылве являются излюбленной формой отдыха как местных жителей так и гостей района. Ничего, кроме положительных эмоций, перспектива водного путешествия не вызывает. Однако трагедия, произошедшая с туристической группой, отправившейся в сплав по Сямозеру в Карелии, заставляет нас более пристально разобрать меры безопасности для туристов-водников.

В соответствии с постановлением Правительства Пермского края от 10.08.2006 г. № 22-п «Об утверждении Правил охраны жизни людей на воде на территории Пермского края» руководители и участники туристических групп должны соблюдать правила безопасности на воде.

При проведении туристических походов по воде не позднее чем за 15 дней до выхода группы к месту начала маршрута в адрес Государственного краевого учреждения «Пермская краевая служба спасения»

руководителем группы направляется сообщение (с указанием маршрута, даты выхода и возвращения группы, количества участников, Ф.И.О. руководителя группы) для регистрации и постановки на учет группы.

Условия проведения туристических походов на воде:

- наличие в группах необходимых спасательных средств по количеству участников и средств оказания первой медицинской помощи;

- руководитель группы должен иметь опыт проведения водных походов, знать маршрут,

порядок и правила работы со снаряжением и спасательными средствами;

- участники маршрута должны уметь пользоваться плавсредствами, на которых выполнят маршрут, и средствами спасения;

- обеспеченность руководителя группы картографическим материалом по прохождению данного маршрута.

- не разрешается проводить водный маршрут на судах, не зарегистрированных в ГИМС МЧС России по Пермскому краю и не прошедших техниче-



Красота водной глади может быть обманчивой (фото из открытых источников)

ское освидетельствование, которые не были апробированы ранее на других водных маршрутах данной категории или на самострое (исключая плоты).

Турист-водник должен:

- прежде чем идти в маршрут, хорошо изучить и знать режим реки;

- пользоваться только исправными, предварительно проверенными плавательными средствами и снаряжением;

- при сплаве не превышать

загрузки плавсредства, указанной в паспорте, сплавляться и вести работы на акватории только в спасательных жилетах или гидрокостюмах;

- сплавляясь вниз по реке, все время придерживаться основной струи (стремня), а если судно идет вверх по реке, держаться там, где течение слабое;

- перед прохождением опасных участков реки провести наземную разведку, при

невозможности прохождения произвести обнос;

- при повреждении плавсредства немедленно причалить к берегу.

- при групповом сплаве плавсредства должны находиться друг от друга на расстоянии прямой видимости.

Контактный телефон для регистрации туристических групп ГКУ «Пермская краевая служба спасения» - 8(342) 267-82-59.

ДВА ПИСЬМА НА ОДНУ ТЕМУ

За «пьяную» езду – за решетку

Мировой судья судебного участка № 1 Суксунского судебного района рассмотрел уголовное дело в отношении жителя Пермского района, признанного виновным в управлении автомобилем в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей, т.е. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Установлено, что подсудимый ранее в 2015 и в 2016 году уже был осужден за аналогичные преступления. Однако выводов для себя не сделал.

Находясь на территории Суксунского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вновь умышленно сел за руль автомобиля.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя, с учетом наказания по предыдущему приговору, назначил виновному наказание в виде

лишения свободы на срок 1 год 2 месяца с отбыванием в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.

Татьяна Мартюшева,
заместитель прокурора

ИЗ ЗАЛА СУДА

Материнский капитал: обязательство, принятое родителями в пользу детей, подлежит исполнению

10 июня 2016 года Суксунским районным судом Пермского края рассмотрено гражданское дело по иску прокурора Суксунского района, действующего в защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, к гражданке Т. о возложении на неё обязанности оформить жилой дом в общую долевую собственность.

Как следует из материалов гражданского дела и установлено судом, гражданке Т., имеющей двух несовершеннолетних детей, на основании Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» от 29.12.2006 № 256-ФЗ Управлением Пенсионного фонда РФ в Суксунском районе Пермского края был выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

Средства материнского (семейного) капитала Т. решила направить на улучшение своих жилищных условий, а именно приобрести жилой дом с использованием ипотечного займа, для чего дала нотариально удостоверенное обязательство оформить дом в общую долевую собственность ее, ее супруга, детей с определением размера долей по соглашению в течение шести месяцев после снятия обременения с жилого помещения.

Заем на покупку жилого дома гражданке Т. кредитной организацией был предоставлен, дом приобретен, за счет средств материнского (семейного) капитала Управлением Пенсионного фонда РФ в Суксунском районе сумма займа и проценты за пользование займом были выплачены кредитной организацией, после чего было снято и обременение с жилого дома в виде ипотеки.

Однако в течение шести месяцев после снятия этого обременения обязательство по оформлению жилого дома в общую долевую собственность с детьми Т. не осуществила, что является нарушением ч. 4 ст. 10 Федерального закона № 256-ФЗ и жилищных прав несовершеннолетних.

Решением суда искивые требования прокурора Суксунского района удовлетворены, суд обязал Т. оформить жилой дом в общую долевую собственность ее и ее детей.

Вопрос о возложении обязанности на Т. оформить жилой дом в общую долевую собственность еще и супруга, о чем ею также было дано обязательство в соответствии с требованиями закона, судом не рассматривался, поскольку прокурор обратился в суд только в интересах несовершеннолетних детей гражданки Т., которые в силу возраста сами свои права защищать не могут.

P.S. Неисполнение указанного обязательства лишит несовершеннолетних детей прав на имущество, которое должно принадлежать им в силу закона, и гарантировано Конституцией Российской Федерации, гражданским и семейным законодательством.

Алёна Кожевникова,
помощник судьи
Суксунского районного суда

Русское «авось»

С начала года полицейские выявили 76 водителей, которые управляли автомобилем в состоянии алкогольного опьянения или передали управление лицу, находящемуся в состоянии опьянения либо отказались от освидетельствования на состояние опьянения.

Кто они, эти водители? Молодые и не очень, вполне адекватные и серьезные люди, мужчины и даже женщины. Причины непреодолимого желания сесть за руль в нетрезвом состоянии могут быть разные. Одним просто не хватает адреналина, другие считают это нормой, кто-то надеется на русское «авось», а у кого-то просто нет прав и терять нечего. И все они не задумываются об ответственности и последствиях пьяных дорожно-транспортных происшествий.

А между тем за управле-

ние транспортным средством в состоянии опьянения водитель лишается права управления на 1,5-2 года, транспортное средство задерживается. За передачу управления транспортного средства лицу, находящемуся в состоянии опьянения, водитель также лишается права на 1,5-2 года. За повторное совершение данного правонарушения возбуждается уголовное дело.

Госавтоинспекция п. Суксуна призывает водителей не садиться за руль в состоянии алкогольного опьянения, а вос-

пользоваться услугами такси или пассажирским транспортом.

Комментарий начальника ОГИБДД МО МВД России «Суксунский» майора полиции С.А. Ширяева:

Напомним, что за совершение данного уголовного преступления предусмотрено лишение права управления транспортными средствами на срок до трех лет и плюс одна из следующих санкций: штраф от 200 000 до 300 000 рублей; обязательные работы на срок до 480 часов; принудительные

ПРИЕМ ГРАЖДАН

13 июля 2016 года с 13.00 в кабинете № 17 Межмуниципального отдела МВД России «Суксунский» будет вести прием граждан по вопросам деятельности органов внутренних дел Начальник управления ФГКУ УВО ГУ МВД России по Пермскому краю полковник полиции **Бородавин Борис Серафимович.**

Первым заместителем руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю **Шрамко Эдуардом Юрьевичем 12.07.2016 с 11.00 до 13.00 часов** будет осуществляться личный прием граждан по адресу:

п. Суксун, ул. Карла Маркса, 17 (2 этаж).

Прием будет проводиться по предварительной записи. Запись осуществляется по телефонам **8 (342) 249-54-05, 249-88-38,** а

При личном обращении иметь при себе документ удостоверяющий личность, необходимую документацию.

Предварительная запись по телефону: **3-16-84(секретариат).**

также по телефону **8 34 (275) 3-14-43.**

На личном приеме можно обратиться по вопросам возбуждения и расследования уголовных дел, проведения процессуальных проверок, с жалобами на действия (бездействия) и процессуальные решения следственных органов Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.



ПОЗДРАВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Дорогого нашего внука, сына,
мужа, брата, папочку, крёстного
Дениса Михайловича Бунакова
поздравляем с юбилейным Днём рождения!
Праздник всей семье – твой юбилей!
И мы тебе, Денис, желаем: не болей,
Пусть будет жизнь твоя, как в сказке, хороша,
И пусть от радости поёт твоя душа.
Чтобы удача вечно рядом шла;
И птица счастья дар свой принесла,
И чтоб на всё тебе хватило сил,
Чтоб Бог твои дела благословил!
**Бабушки Вали, родители, жена, дочь,
брат Максим, Саша, крестница Маша**

Поздравляем
Дениса Михайловича Бунакова
с 30-летием!
30 лет – такая дата!
Ты на пике своих сил.
Пусть судьба тебе подарит
Всё, чего б ни попросил!
Морозовы, Плетнёвы

Любимую дочь
Елену Ивановну Шестакову
поздравляем с юбилеем!
От всей души тебе желаем
Большого счастья и добра.
Желаем то, о чём мечтаешь,
О чём ты думаешь всегда.
Чтоб невезенье не встречалось,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Конечно же, ещё здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!
Мама, папа

Поздравляем **Поспеловых**
Геннадия Андреевича – с Днём рождения,
Зою Андреевну – с 80-летием!
Чтоб солнышко для вас всегда светило,
Чтоб всех на свете были здоровей,
Чтоб внуки, правнуки
всегда вами гордились,
И радовали дети каждый день,
Чтоб чуткие сердца с любовью бились,
А на душе цвела сирень!
Дети, внуки, правнуки

Любимого брата
Сергея Алексеевича Кургузова
поздравляем с юбилеем!
Сегодня день рожденья твой,
Дай Бог тебе хорошего здоровья.
Пусть в семье твоей живёт покой,
Вниманием согретый и заботой.
Семья Ширяевых

Поздравляем с 80-летним юбилеем
Анну Ивановну Полячкову!
Мамочка, бабушка лучшая самая!
Греешь семью всю любовью своей.
И за заботу твою неустанную
Низкий поклон наш тебе в юбилей.
Так никогда пусть болезни и горести
К нашему дому пути не найдут,
Повод для радости, повод для гордости
Каждый денёк тебе внуки дают.
Пусть же улыбка твоя лучезарная
Ярко, как нынче, сияет всегда,
Будь же счастливой, родная, и главной –
Долгие рядом будь с нами года!
Дочь, внучка Лена
С Юбилеем!

Дорогую мамочку, бабушку, тещу
Нину Ивановну Берсенёву
поздравляем с юбилеем!
Очень счастлива сегодня наша дружная семья –
День рождения у мамы. Мама, с праздником тебя!
От своих детей и внуков поздравленья принимай:
Будь здоровой и счастливой, никогда не унывай.
Все тебя мы очень любим, ценим и боготворим,
И огромное спасибо от души сказать хотим!
**С любовью твои дети Даша и Паша,
зять Лёша, внук Матвейка**

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Попей молока – выиграй приз!

В преддверии фестиваля
«Молочная ярмарка Прикамья»
объявлен фотоконкурс-селфи
«МОЛОЧНЫЕ УСЫ»

Выпей стакан молока и сделай автопортрет!
10 авторов самых лучших селфи получат ценные призы.
Главный ПРИЗ - сертификат на сумму 15 тысяч рублей
от магазина электроники.

Фото принимаются в электронном варианте
на e-mail: kungur_kz@mail.ru до 15 июля 2016 года.
Награждение победителей состоится на
Первом фестивале «Молочная ярмарка Прикамья-2016»
23 июля 2016 года - Кунгурский район
с. Лесск «Степаново городище».



ВНИМАНИЕ! ВПЕРВЫЕ В СУКСУНЕ 11 ИЮЛЯ 2016

**БОЛЬШАЯ
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ШУБЫ & ДУБЛЕНКИ
с 10-00 до 19-00
КДЦ (КИРОВА, 45)
НОРКА, МУТОН, БОБРЫ,
НУТРИЯ, КАРАКУЛЬ
Размеры до 72
МУЖСКИЕ ЗИМНИЕ КУРТКИ
КРЕДИТ НА УНИКАЛЬНО
ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ!**



СКИДКИ ДО 50%
ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ
**Доступные цены,
высокое качество!**

ПРОБА ПЕРА

Бреховский юнкор

Вот так. Нам в районке не хватает журналистов, а в Бреховской школе, в летнем лагере, есть собственный корреспондент. Четвероклассник Евгений Лутков сам вызвался освещать происходящее на летней оздоровительной площадке. Оцените, что из этого получилось.

ВЕЛОГОНКИ

(Репортаж с места событий)

С вами Евгений Лутков. Сегодня мы ведём репортаж с площадки, где проходят соревнования на велосипедах. Пока воспитатели готовят трассу, участники качаются на качелях и просто бегают. Настроение у всех отличное.

Татьяна Васильевна Швалёва объясняет, как и где проходит трасса, а Валентина Викторовна Прозорова демонстрирует езду на велосипеде. Трасса не такая уж простая, есть преграды – лежачий полицейский, коридор, петля вокруг бревна, плюс гравийная дорога и травяная поляна. Участники проверяют свои велосипеды и выдвигаются к стартовой дорожке.

Первый участник на старте. Честь открыть соревнования выпадает мне, Жене Луткову. Я прохожу дистанцию с результатом 58,7 секунды. После меня стартует Никита Брагин. Его результат 55,3 секунды. Следующий – Жена Булатов. Он был в пути 56,5 секунды.

Единственная четвероклассница, изъявившая желание поучаствовать в соревнованиях, Лера Русинова. Молодец! Обошла всех мальчишек!

Уже готовятся к старту третьеклассники. Едет Ваня Петров. Первая неожиданность – поломка велосипеда. Из-за спавшей цепи он сходит с дистанции. Даже техника не выдерживает накала страстей.

Ипатов Антон благополучно проезжает с результатом 55,5 с. И снова неприятность – у Миши Дурасова та же самая поломка. Результат Вани Макаренцева – 54,9 с, Вани Мина – 52,0, Вити Чернышева – 1 мин 0,03 с. Ваня Петров отремонтировал свой велосипед и готов ко второму заезду. В этот раз удачнее – 54,6с.

Пока самый лучший результат остаётся у Леры Русиновой. Но всё же Миша Дурасов вырывается вперёд!

Второклассник Стёпа Мещуров немного расстроен:

свой велосипед неисправен, но есть велосипед друга. Не всем получается набрать скорость и легко преодолеть препятствия и повороты. На то и соревнования. Легко справиться с волнением Надя Морозова, поднимаемая на вторую позицию. Кто же будет первым? Кто станет победителем дня? Мелькают секунды, складываясь в минуты. Осталось ещё 2 участника. Всем хочется победить. Есть лучшие велосипедисты! Это Миша Дурасов, Надя Морозова и Лера Русинова. Соревнование – супер!

**Женя Лутков, 4 класс,
село Брехово**

(Другие материалы юноно-го корреспондента читайте в следующих номерах).



КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 3313. Тираж 2770
Цена свободная